







ગોધરા શહેરની કાજીવાડા પ્રા.શાળાને અચાનક મર્જ કરી બંધ કરવાનો શિક્ષણ વિભાગનો તગલખી નિર્ણય



પંચમહાલ પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીના જણાવ્યા મુજબ કાજીવાડા પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઓછી છે. ભૌમિક સુવિધાનો અભાવ છે તેમજ ત્રણ શિક્ષકોને ફરજ મોકુફ કરવામાં આવેલ છે. શિક્ષણની ઘટને લઈ વિદ્યાર્થીન અભ્યાસને ધ્યાનમાં લઈ કાજીવાડા પ્રા.શાળા નજીક શિશુભાલ પ્રા.શાળામાં મર્જ કરાઈ છે. એસ.એમ.સી.ના ઠરાવને આધારે સર્વ સંમતિથી શાળાને મર્જ કરી બંધ કરવામાં આવી છે.

:- પ્રા.શિક્ષણાધિકારી, ગાયત્રીબેન પટેલ. :-

પંચમહાલ જીલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેનના જણાવ્યા અનુસાર શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કાજીવાડા પ્રા.શાળાને મર્જ કરવામાં આવી છે. શિક્ષણ સમિતિને વિશ્વાસમાં લીધા નથી. કાજીવાડા પ્રા.શાળા બંધ કર્યા બાદ જીલ્લા શિક્ષણાધિકારી બંદેન દ્વારા શાળાને મર્જ કરી બંધ કરાઈ હોવાની જાણ કરી હતી. પરંતુ શાળામાં બાળકોની સંખ્યા અને શિક્ષકોની ઘટ અંગે કોઈ બાબતનો ખુલાસો કર્યો નથી.

:- જીલ્લા શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન, અરવિંદસિંહ પરમાર :-

ગોધરા, શહેરના કાજીવાડા પ્રાથમિક શાળાને જીલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિને વિશ્વાસમાં લીધા વગર કાજીવાડા પ્રા.શાળાને મર્જ કરી બંધ કરી દેવામાં આવી છે. અધુરા સત્રમાં

શાળાને મર્જ કરી બંધ કરી દેવામાં આવતા વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસ ઉપર અસર પડી રહી છે. ગોધરા શહેરની કાજીવાડા પ્રાથમિક શાળાને અધુરા સત્રમાં મર્જ કરી બંધ કરવાનો નિર્ણય વિવાદ ઉભો

થવા પામ્યો છે. જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી દ્વારા શાળાને મર્જ કરવા અને બંધ કરવા માટેનું કારણ જણાવી રહ્યા છે કે, કાજીવાડા પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઓછી છે અને શિક્ષકો સ્ટાફ ઓછો

વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓને જાણ કર્યા વગર શાળા બંધ કરવામાં આવી છે. જેથી કાજીવાડા પ્રા.શાળાના બાળકો બીજી શાળામાં અભ્યાસ માટે જતા વાલીઓના જણાવ્યા મુજબ શાળામાં અભ્યાસ કરતા

પંચમહાલ જીલ્લામાં શિવરાત્રીની ઉમંગભેર ઉજવણી કરાઈ

શહેરા તાલુકા પંચકમાં શિવરાત્રી પર્વની ઉમંગભેર ઉજવણી કરાઈ હતી. જ્યારે શિવરાત્રીના દિવસે શક્કરિયા, બટાકાને ફરાળ તરીકે આરોગવાનું વિશેષ માહાત્મ્ય છે. જેને લઈને શક્કરિયા ખરીદવા માટે લોકોની ભીડ જોવા મળી રહી હતી. માર્કેટમાં તેમજ સોસાયટીમાં પણ હાથ લાટીમાં શક્કરિયા વેચવા માટે વેપારીઓની અવરજવર જોવા મળવા સાથે આ વખતે ૨૦ થી ૨૫ રૂપિયાના કિલોના ભાવે વેચાણ થઈ રહ્યા હતા.



જીલ્લાના શિવાલયો શિવરાત્રીના દિવસે હર હર મહાદેવના નાંદ થી ગુંજી ઉઠ્યા. શહેરા શિવમય બન્યું. પૌરાણિક મરડેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે શિવરાત્રીના દિવસે દર્શનાર્થે ભક્તોનું ઘોડાપુર.



શહેરા નગરમાં બ્રહ્મસમાજ દ્વારા શિવરાત્રીને લઈને શિવજીની ભવ્ય શોભાયાત્રા નગરના મેઈન બજાર, હોળી ચકલા સહિત વિસ્તારોમાં નીકળી હતી. જ્યારે શોભાયાત્રા દરમિયાન શિવજીના ભક્તિમય ગીતો વચ્ચે શિવ ભક્તો ખુશીથી ઝુમી ઉઠવા સાથે વાતાવરણ ભક્તિમય બની ગયું હતું.

કાલોલના ઘુસર ગામે ગુપ્તેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે દર્શન માટે મોટી સંખ્યામાં ભાવિભક્તો ઉમટ્યા

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર નજીક આવેલ ઘુસર ગામે પૌરાણિક પર્વતોની ગુફામાં આવેલ એક શિવલિંગ ગુપ્તેશ્વર મહાદેવ તરીકે પ્રસિદ્ધ છે. આજરોજ શિવરાત્રી નિમિત્તે નિમિત્તે શિવ ભક્તો મોટી સંખ્યામાં ભોળાનાથના દર્શન કરવા ઉમટી પડેલ હતા અને દર્શન માટે લાઈનો લગાવીને ઉભા હતા. વેજલપુર ગામે પણ આવેલ એકલિંગી દાદાના મંદિરે ભગવાનના ભગવાનના શનિવચ્ચમાં એક લઘુ રૂઢ હુમાન્ક રાખવામાં આવેલ છે. શ્રીજીને પ્રતિમાને પાલખીમાં બેસાડીને ગામમાં મુખ્ય બજારમાં શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી અને નામમાં આવેલા એકલિંગીજી દાદાના મંદિરે લઈ જવામાં આવી પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે

વિસર ગામે ગામે ઘુસર ગામે આવેલ ગુપ્તેશ્વર મહાદેવ એ એક મેળાનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. મોટી સંખ્યાઓની શિવભક્તો આવીને શાંતિપૂર્ણ શાંતિપૂર્ણ શ્રીજીના દર્શન કરી અને ભક્તિ ભાવથી એ ભાવથી દાદાની પૂજા કરી ધન્યતા અનુભવેલી હતી.

શહેરાના નાંદરવા ગામે મકાનમાં આગ લાગતા વૃદ્ધ શરીરે દાઝી ગયા : પાલિકા ફાયર ફાયટરોએ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો



શહેરા, શહેરા તાલુકાના નાંદરવા ગામના રાવત કુળિયામાં આવેલા એક રહેણાંક મકાનમાં અચાનક લાગેલી આગમાં એક વૃદ્ધ શરીરે બળી જવા સાથે સ્થળ ઉપર અકુરા તફરીનો માહોલ સર્જાયો હતો. જ્યારે શહેરા નગર પાલિકાના ફાયર બ્રિગેડ દ્વારા ભારે જહેમત બાદ મકાનમાં લાગેલી આગને કાબુમાં લેવામાં આવી હતી. શહેરા તાલુકાના નાંદરવા ગામના રાવત કુળિયામાં આવેલા એક રહેણાંક મકાનમાં આગની ઘટના બનવા પામી હતી. વિલાયતી નળિયાવાળા મકાનમાં અચાનક લાગેલી આગના કારણે સ્થળ ઉપર દોડધામ મચી જવા સાથે આગની ઘટનાની જાણ શહેરા પાલિકાના ફાયર બ્રિગેડને કરવામાં આવી હતી. રહેણાંક મકાનમાં આગ વધુ લાગેલ હોવાથી સ્થાનિક લોકોએ પલા ડોલ વડે પાણી ભરી લાવી ને આગને ઓલવવાની કોશિષ કરવામાં આવી રહી ત્યારે બનાવ સ્થળ ખાતે ફાયર ફાઈટર સ્થળ પર આવી જતા પાણીનો મારો શરૂ કરતા ભારે જહેમત બાદ આગ કાબુમાં આવી હતી. આગની ઘટનામાં રહેણાંક મકાનમાં રહેલી ઘરવખરી સહિતની ચીજ વસ્તુ બળી જતા મકાન માલિક ચિંતિત બન્યા હતા. જ્યારે આ બનેલી આગની ઘટનામાં એક વૃદ્ધ પણ શરીરના અમુક ભાગમાં બળી જતા તેમને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ આગની ઘટનામાં સ્થળ પર તલાટી દ્વારા પંચકેસ કરવામાં આવ્યા બાદ કેટલુંનુકશાન થયું હશે ખબર પડશે તેમ છે.

ઘોઘંબામાં વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરમાં ભાવિક ભક્તો દ્વારા શિવરાત્રી પર્વની ધામધૂમ પૂર્વક ઉજવણી

ઘોઘંબા, ભગવાન શિવની પૂજા કરવાની મહા રાત્રે એટલે મહાશિવરાત્રી. ઘોઘંબા ગામે આવેલા વૈજનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે આજે સવારથી જ માંડીને ભાવિક ભક્તોનો ખૂબ જ મોટી મહેરામણ જોવા મળેલ હતી. ભગવાન ભોળાનાથને ઉપાસના કરવાનું પાવન પવિત્ર પર્વ એટલે મહાશિવરાત્રીનો પર્વ. આ દિવસે ભગવાન વૈદ્યનાથ મહાદેવના મંદિરે મોટી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તો દર્શન કરવા માટે આવતા હોય છે. મહા મહિનાની કૃષ્ણ પક્ષને તેરસના રોજ મહાશિવરાત્રીના પર્વની ઉજવણી



કરવામાં આવતી હોય છે. ત્યારે હિન્દુ સમાજમાં શિવરાત્રીનો તહેવાર ભાવિક ભક્તો દ્વારા હર્ષ- ઉદાસ સાથે તમામ શિવાલયોમાં ઉજવવામાં આવી રહ્યો છે. શિવરાત્રીના મહાપર્વની તૈયારી માટે અગાઉના ઘણા દિવસોથી મંદિરમાં

તૈયારીઓ ચાલતી હોય છે અને મંદિરને શણગારવામાં આવ્યું છે. ભોળાનાથના મહાપ્રસાદ તરીકે ઉપવાસ અર્થે બટાકા, શક્કરીયાનો ફરાળ પણ ભાવિક ભક્તોને પીરસવામાં આવ્યો, તેમજ ભાંગના પ્રસાદનું પણ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઘોઘંબા ગામના આજુબાજુના ગામો માંથી ભાઈઓ-બહેનો અને મહાદેવના ઉપાસક શિવ ભક્તો પણ મોટી સંખ્યામાં આજો દિવસ આ મંદિરે અવર-જવર હોય છે. બપોરના ત્રણ વાગ્યા પછી મહાદેવની પાલખી ચાત્રાના સ્વરૂપે ઢોલ, નગારા વાજીત્રો સાથે ડી.જે. ના તાલે ઘોઘંબા નગરમાં વરઘોડો નીકળ્યો હતો. તેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાઈઓ- બહેનો અને વડીલો જોડાયા હતા. મંદિરના પૂજારી કંચનગીરી મહારાજ દ્વારા સર્વે ભાવિક ભક્તોને આશીર્વાદ આપવામાં આવ્યા હતા.

સામલી પ્રાથમિક શાળામાં “એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત” કાર્યક્રમની ભવ્ય ઉજવણી



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાની અંબાલી છાત્રાલય C.R.C. ખાતે આવેલી સામલી પ્રાથમિક શાળામાં “એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત” કાર્યક્રમનું શૈક્ષણિક અને સાંસ્કૃતિક ઉજવણી સાથે સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું. C.R.C. CO કોશિકભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ અને શાળાના આચાર્ય ભાવિક મહાજનના નેતૃત્વમાં યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં શિક્ષિકા રફીકાબેન કાજી એ કન્વીનર તરીકે સુંદર આયોજન કર્યું. ગુજરાત અને છત્તીસગઢના સાંસ્કૃતિક સમન્વય પર પ્રકાશ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગુજરાત અને છત્તીસગઢ રાજ્યની સાંસ્કૃતિક વિશેષતાઓ, પરંપરાઓ, ભાષા, વેશભૂષા અને લોકજીવન પર વિશેષ ઝાંખી રજૂ કરવામાં આવી. વિદ્યાર્થીઓએ છત્તીસગઢની લોકકલા, પરંપરાગત નૃત્યો, લોકગીતો અને રાસાયણિક સંસ્કૃતિ વિશે જ્ઞાન મેળવ્યું. આ સાથે, છત્તીસગઢના પ્રસિદ્ધ સ્થળો અને તેમના ઐતિહાસિક મહત્વ પર પણ ટેકનોલોજી નો ઉપયોગથી પ્રકાશ પાડવામાં આવ્યો. વિદ્યાર્થીઓમાં રાષ્ટ્રીય એકતા પ્રત્યે જાગૃતિ શાળાના વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓ શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લીધો. એકતા અને વૈવિધ્યમાં એકતા જેવા સંદેશ સાથે વિદ્યાર્થીઓએ સ્પર્ધાઓ, પ્રસ્તુતિઓ દ્વારા તેમના અભિપ્રાય રજૂ કર્યા. આ કાર્યક્રમે શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓમાં રાષ્ટ્રીય એકતાનું મહત્વ સમજાવ્યું અને વિવિધ સંસ્કૃતિઓ પ્રત્યેની સમજૂતી વિકસાવવાનો પ્રયાસ કર્યો.

ગોધરામાં મહાશિવરાત્રીના પર્વએ નગરમાં શિવજી કી સવારી નીકળી : શિવાલયોમાં ભક્તોનું ઘોડાપુર

ગોધરા ચાંદની ચોક અને અંકલેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતેથી શિવજીની ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી

